
Ata 003/2023

[bookmark: _GoBack]Aos 22 dias do mês de fevereiro às 19 horas na sede da câmara municipal reuniram-se os vereadores para sessão Ordinária da décima quarta legislatura, presidida pela vereadora presidente Rafaela Moroni Bald, invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão, fala se algum vereador tem alguma correção para fazer na ata que se manifeste na tribuna. Ata aprovada. A presidente fala que tem 2 projetos de Lei que foram avaliados e aprovados pela comissão única de pareceres. Passou então a ordem do dia. Projeto de Lei 3144/23 Autoriza o Poder Executivo a firmar termo de colaboração, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3136. Projeto de lei 3145/23 Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito suplementar no valor de R$ 350.000,00 e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3137. A presidente coloca a palavra a disposição do vereador que quiser fazer uso, fez uso a vereadora Paulina Dias; fazer um convite para no dia 7 de março primeiro encontro das mulheres da agricultura familiar com abertura as 14 horas lá no bairro Fundek vai estar trabalhando sobre empoderamento feminino a Adriana Tozzo e também vamos ter um Reiki coletivo com as terapeutas Rafaela e Simone, vamos fazer um momento de fotografias  e temos o apoio do Cras, secretaria de Saúde, as mulheres que precisarem de transporte que entrem em contato comigo ou com o sindicato, estamos retomando todas as terapias também o Yoga com a Adriana Zarpelon que estava afastada por laudo gestacional, temos algumas vagas com a apometria e reiki, quem precisar pode entrar em contato comigo para agendar, pretendemos ir trabalhar nas escolas, com os idosos e grupos de mulheres. Fez o uso da palavra o vereador Renato Toniolo; dar os parabéns ao Uassari e ao CTG pela bela festa que fizeram no Pinhal de São Bento, é decimo segundo encontro que estão promovendo todo ano aqui e também lá. Fez o uso da palavra o vereador Isaias Wastchuk; agradecer a comunidade de Derrubadas pela bonita festa, agradecer o Dinarte secretário de obras pedi para patrolar a 137 que Barão tinha patrolado uma parte e a nossa também estava com dificuldade, deixar um convite para todo nosso município de Itatiba do Sul amanhã começa uma grande campanha na Igreja Assembleia de Deus com cantor Amarildo Alves da cidade do Paraná vai estar aqui na sede amanhã e na sexta feira na Igreja Russa do Parobé, no sábado no bairro Fundek e no domingo à noite também aqui na sede, agradecer em nome de todas as religiões seja Padre ou Pastor tem um papel fundamental em ajudar a melhorar a vida das pessoas e pregar o bem aqui no nosso município. Fez o uso da palavra o vereador Alcione Alcemir Fabisiak; fazer um pedido ao prefeito que dê uma olhada naquela estrada que desce nos Lopes, nos Gonçalves que não está fácil acho que colocaram bueiro e mexeu a estrada, em nome do CTG e do Uassari agradecer o pessoal que foi até Pinhal de São Bento uma bonita festa, agradecer o prefeito pela ajuda de custo, pagar o ônibus e agradecer o pessoal que participou da festa na Derrubadas. Como mais nenhum vereador quis se manifestar a presidente fala que na última semana que se passou teve oportunidade de assumir o executivo do município, o Polaco e o Celio viajaram a Brasília e eu assumi por quatro dias, agradecer ao universo e ao povo Itatibense em especial aos 215 que me confiaram o voto, recebi muitas pessoas no gabinete, pude fazer umas visitas e umas falas com as secretarias aqui do município,  nesses dias também tivemos a oportunidade de estar visitando a ONG de Itá/SC que faz um trabalho já a  10 anos com animais de rua isso veio a engrandecer o nosso projeto que estamos começando aqui no município, podemos ver meios  e caminhos e o começo é nós termos uma ONG aqui no município, quem gostaria de fazer parte desta ONG pode me procurar ou a Paulina, agradecer o André da rádio Cultura que está junto conosco, a secretaria da assistência Ediane e lá na pessoa da Sheila e Sonia que lideram esta ONG lá, estamos começando nosso projeto então toda ajuda é bem-vinda e todos nós temos a responsabilidade e o comprometimento, principalmente na questão de denúncias podem denunciar diretamente com a Brigada Militar e a Patran, lembrar que estamos com os alvarás na secretaria da fazenda até dia 28 de fevereiro é o prazo para fazer o pagamento e retirar, reforçar o convite para o dia 11 de março aqui para as mulheres, as agentes de saúde estão entregando os ingressos, dentro do município na secretaria dos esportes conduzido pelo Alex Racaloski temos o câmbio misto, neste último sábado foram jogar em Erechim e se classificaram e vão estar representando nosso município e a região AMAU em Torres, parabenizar as festas do Parobezinho e da comunidade de Derrubadas muito bem organizada. A presidente encerra a sessão convidando a todos para próxima sessão dia 08 de março as 19 horas na sede, assim encerra a presente ata que após estudada e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 
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